

今日德州

城事

做美容 逛书店 买东西

高温天催热“午休经济”

本报7月24日讯(见习记者 王乐伟)入伏后,气温不断升高,午休时间怎么安排成了不少市民尤其是上班族的难题。24日,记者采访中发现,越来越多的上班族午休时间不回家休息,而是选择美容、逛书店、购物等五花八门的方式,“午休经济”逐渐升温。

“12点下班,两点半上班,回家时间紧,跟同事到附近快餐店吃饭,吃完东西在里面坐一会儿,挺凉快,挺舒服的。”24日13时许,在三八西路一装修公司上班的孙蓉

正和同事在公司附近一家快餐店就餐。孙蓉说,夏天天气热,快餐店环境舒服,在快餐店既能解决中午吃饭问题,又能解决午间休息问题。

24日,记者采访中发现,除了去餐厅纳凉外,还有不少上班族选择午休时间逛街购物,或到美容院、按摩店进行保健。

“单位离家远,天这么热实在不想回去,趁着午休时间,去单位附近的美容店做个美容,一举两得。”在天衢中路一家金店上班的张颖菲说,天气太热,一般都趁着

晚上出去和同事逛街,午休时间做美容最合适。

记者从天衢中路、勤奋街和三八西路几家美容院和美发俱乐部了解到,中午11点到下午2点时段,生意较火爆,有的店面还需提前预约。

“天气越来越热,中午的生意也被天气带热了。不少上班族中午会来做美容。”勤奋街上一家连锁美容店老板苏女士说,天气变热后,中午到店里做美容的比之前多了不少。



小区种玉米

本来应该种在庄稼地里的玉米却种在了小区的绿化带里。7月24日,记者在德州市印染小区看到,小区内的绿化带里被居民种上了玉米等农作物。见习记者 王乐伟 摄影报道

只租锁具缺少管理人员

游泳馆衣橱有点不安全

本报7月24日讯(记者 王衍)夏季游泳的市民大量增加,丢失物品的情况也时有发生。24日,记者从多家游泳馆了解到,游泳馆都设有专门的衣物橱,但多是将锁具租赁给市民,有专职管理人员的不多。

24日上午10时,记者在青年路上一家游泳馆看到,前来游泳的人络绎不绝。市民缴纳押金后可获得橱子使用权,有些橱子因长时间使用,已经不能正常锁上了。“我们这里有500多个橱子,都有专人管理。”该处工作人员李女士说,为避免发

生盗窃事件,除所有橱子都有锁之外,还雇了专职管理人员。

东地北大街一家游泳馆的李先生说,市民来这里游泳,缴纳押金,就会得到一把锁。锁都是集中购置的,安全性较高。每隔一段时间,还会更换锁具。现在雇佣专人每月至少多支出1500元,出于费用考虑,放弃了雇佣专人的打算。

记者采访了湖滨中大道、大学路多家游泳馆了解到,游泳馆都有专门的衣物橱,但多是租赁锁具给市民,根据开业时间不同,橱子会出现老

化、锁连接处损坏等不安全因素。人工费用太高,是多数游泳馆没有雇佣专人管理的主要原因。

德城公安分局治安大队孙队长告诉记者,想要避免被盗,需要做到四点,即人防、物防、机防和心防。因游泳馆是公共场所,建议安排专人巡逻。除正常使用的橱子外,设立贵重物品存放处,并在重要位置安装监控,对犯罪分子产生震慑作用。心防是指市民要有安全防范意识,尽量不携带贵重物品去游泳馆等公共场所。

陵县>>

专项检查危险化学品企业

本报7月24日讯(见习记者 李明华 通讯员 迟吉文)

23日,记者从陵县安全生产委员会办公室获悉,陵县安委会自7月18日开始对陵县的危险化学品企业进行专项安全检查。截至目前,已检查企业16家,排查隐患35处(项)。

此次活动主要针对夏季高温、雷电等恶劣天气增多,安全生产事故易发、多发的实际情况,为确保企业

汛期安全生产,安委会办公室组织安监、质监、气象等部门工作人员,分别从危险品日常监管、特种设备安全、防雷安全及应急救援等多个方面进行全面检查。

为确保全县企业安全度汛,防止和减少生产安全事故的发生,下一步县安委会办公室将陆续组织道路交通、消防、特种设备等行业领域及工商贸企业的专项安全检查。

夏津>>

评查职业道德和执业行为规范

本报7月24日讯(见习记者 刘振 通讯员 葛莹莹)

18日,夏津县司法局召开了公证员、律师、基层法律服务工作者以及机关工作人员动员大会,在全县部署开展职业道德和执业行为规范教育专项评查活动。据了解,此项活动历时半年,到年底结束,共分为四个阶段。

在动员大会上,全县法律服务人员认真学习了《律师法》、《公证法》等法律法规和行业规定,并针对自己遵守的职业道德和执业纪律情况进行了全面自查自纠,对发现的问题能够改正的要求立即改正,由于客观条件所限一时难以改正的要列入时间表限期改正。活动期间,夏津司法局将组织检查组对专项活动进行检查验收,对于严重违反职业道德和执业纪律的法律服务机构和人员,将依规定作出严肃处理。

声明

一、我公司员工于秀兰自2012年6月初口头辞职后,至今不到岗,并未办理离职手续,已属旷工行为。期间我公司多次电话催促其来公司办理相关离职手续,该同志始终未来公司办理。在电话通知未果的情况下,公司在2012年7月11日通过EMS给其寄送《解除返聘协议通知书》。根据相关劳动法规和公司管理制度,现登报声明与该同志自2012年7月11日(寄送《解除返聘协议通知书》之日)解除返聘关系。请该同志在本声明公布后,五个工作日内到公司办理相关离职交接手续。逾期未办导致的相关后果和损失由本人承担,公司将保留进一步追究其相关法律责任的权利。

二、我公司员工孙伟伟自2012年5月中旬口头辞职后,至今不到岗,并未办理离职手续,已属旷工行为。期间我公司多次电话催促其来公司办理相关离职手续,该同志始终未来公司办理。在电话通知未果的情况下,公司在2012年7月11日通过EMS给其寄送《解除劳动合同通知书》。根据相关劳动法规和公司管理制度,现登报声明与该同志自2012年7月11日(寄送《解除劳动合同通知书》之日)解除劳动合同,终止劳动关系。请该同志在本声明公布后,五个工作日内到公司办理相关离职交接手续,逾期未办导致的相关后果和损失由本人承担,公司将保留进一步追究其相关法律责任的权利。

特此声明

新华人寿保险股份有限公司德州中心支公司
二〇一二年七月二十五日

齐鲁晚报

全球排名 22位 中国品牌 500强 中国晚报 3甲 日发行量 160万



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线:0534-2600000 96706 (全省市话收费) 广告热线:0534-2647788 订报热线:0534-2681791